

Poziv 2

FOND ZA AKTIVNO GRAĐANSTVO U HRVATSKOJ

Javni poziv za prijavu velikih projekata

PROJEKTI SAŽETAK. Rok za prijavu: 11. svibnja 2020. godine u 12 sati (podne, hrvatsko vrijeme)

CJELOVITA PROJEKTI PRIJAVA. Indikativni rok za predaju: 17. kolovoza 2020. godine u 12 sati (podne po hrvatskom vremenu) ili mjesec dana nakon što prijavitelji¹ zaprimaju poziv za pripremu i dostavu cjelovite projektne prijave

¹ Izrazi koji se koriste u natječajnoj dokumentaciji Fonda za aktivno građanstvo, a imaju rodno značenje, koriste se neutralno i odnose se jednako na muški i ženski rod.

UVOD

Slagalice - Zaklada za razvoj lokalne zajednice (dalje: Zaklada Slagalice), u konzorciju sa Zakladom za ljudska prava i solidarnost SOLIDARNA, Udrugom za razvoj civilnog društva SMART i Centrom za informiranje, suradnju i razvoj nevladinih organizacija – CNVOS, kao Upravitelj Fonda u Hrvatskoj za EGP Program *Fond za aktivno građanstvo*, objavljuje javni poziv za prijavu velikih projekata organizacija civilnog društva (dalje: OCD).

Ovo je drugi otvoreni Poziv ovog Programa, s raspoloživim iznosom podrške od 3,15 milijuna eura.

Najveći iznos pojedinačne podrške velikim projektima iznosi 150.000 eura, a najmanji iznos je 90.000 eura. Predviđeno trajanje projekata je od 24 do 36 mjeseci.

Raspoloživa financijska sredstva ovog Poziva bit će dodijeljena projektnim prijedlozima OCD-a putem transparentnog dvostupanjskog postupka odabira. U prvom koraku prijavitelji dostavljaju projektni sažetak koji procjenjuju vanjski ocjenjivači. Povjerenstvo za odabir će, na temelju rezultata procjene, odabrati prijave s najvećim brojem bodova i pozvati OCD-e da u drugom koraku postupka pripreme i dostave cjeloviti projektni prijedlog. Konačnu odluku o odobravanju financijskih podrški donosi Upravitelj Fonda. Za detaljnije informacije o postupku prijave, kriterijima odabira, kao i o postupku procjene i odabira, molimo pogledati Upute za prijavitelje koje su sastavni dio dokumentacije ovog Poziva i dostupne su na www.acfcroatia.hr.

Fond za aktivno građanstvo u Hrvatskoj dio je EGP i Norveških financijskih mehanizama 2014. - 2021.² koje financiraju Island, Lihtenštajn i Norveška. Cilj financijskih mehanizama je pridonijeti smanjenju društvenih i gospodarskih nejednakosti u Europi te jačati bilateralnu suradnju između država darovateljica i država korisnica.

Ukupan proračun programa *Fond za aktivno građanstvo* u Hrvatskoj iznosi 8,5 milijuna eura.

Glavni cilj Programa na razini Europske unije jest "Ojačano civilno društvo te aktivno građanstvo i osnažene ranjive skupine." Program se temelji na zajedničkim vrijednostima poštivanja ljudskog dostojanstva, slobode, demokracije, jednakosti, vladavine zakona i poštivanja ljudskih prava, uključujući i prava pripadnika manjina. Važan prioritet Programa je i jačanje bilateralne suradnje između organizacija civilnog društva iz Hrvatske i organizacija iz zemalja darovateljica - Islanda, Lihtenštajna i Norveške.

PRIORITETNA PODRUČJA I POSEBNI UVJETI POZIVA

Ovaj Poziv je osmišljen kako bi pružio financijsku podršku provedbi aktivnosti i izgradnji kapaciteta hrvatskih OCD-a koji djeluju u jednom (ili više) prioritetnih područja Programa:

- Demokracija, aktivno građanstvo, dobro upravljanje i transparentnost;
- Ljudska prava i ostvarivanje jednakih mogućnosti kroz prevenciju diskriminacije na temelju rase ili etničkog podrijetla, religije ili uvjerenja, roda/spola, invaliditeta, starosti, seksualne orijentacije ili rodnog identiteta;
- Socijalna pravda i društveno uključivanje ranjivih skupina;
- Rodna ravnopravnost i prevencija rodno uvjetovanog nasilja;

² Više informacija o EGP i Norveškim financijskim mehanizmima: www.eeagrants.org.

- Okoliš i klimatske promjene.

Usto je važno da društveni utjecaj i organizacijski razvoj, podržani sredstvima ovog Poziva, doprinesu najmanje jednom od očekivanih učinaka Programa u Hrvatskoj:

- Ojačana zagovaračka/*watchdog* uloga civilnog društva;
- Povećana podrška ljudskim pravima;
- Ojačana demokratska kultura, građanska svijest i građanski angažman;

Podrška koja se pruža putem ovog Poziva usmjerena je na izgradnju organizacijskih i programskih kapaciteta hrvatskih OCD-a koji dijele zajedničke vrijednosti kako bi se moglo odgovoriti na određeni društveni problem na sustavan i strateški način. To će se postići financiranjem projekata koji odgovaraju na prioritetna tematska područja Programa, a osmišljeni su tako da ih logika projekta i način upravljanja vode prema postizanju društvenog utjecaja. Stoga je ovaj Poziv namijenjen onim OCD-ima koje imaju dostatno razvijene upravljačke procese i sposobnost razvoja složenih, višegodišnjih projektnih intervencija kroz obuhvatan pristup određenom društvenom problemu ili potrebama određene ciljane skupine, s fokusom na ostvarenje društvenog utjecaja. U pripremi projekta važno je staviti težište na ostvarenje društvenog utjecaja, uzimajući u obzir složenost čimbenika koji utječu na rješenje određenog problema ili učinka građanskog djelovanja.

Dodatno, prijavitelji moraju voditi računa o sljedećem:

- **Zaštita okoliša i aktivnosti vezane uz klimatske promjene** će se podržati **samo** ako su dio mjera promocije građanskog sudjelovanja, zagovaranja, socijalnih inovacija i aktivnog građanstva.
- U području **socijalne pravde i inkluzije ranjivih skupina, pružanje socijalnih usluga i pomoći** će se podržati **samo** kao dio šire akcije usmjerene na podizanje svijesti, zagovaranje te osnaživanje ili su reformske inicijative.
- **Uključivanje mladih** će biti važan dio projekata (npr. građansko obrazovanje i mobiliziranje građana) i organizacijskog razvoja (npr. pomlađivanje članstva, preuzimanje vodstva i sl.). Za aktivnosti usmjerene mladima preporučuje se partnerstvo s udrugama mladih.

Poziv doprinosi **posebnim nacionalnim izazovima** kroz sljedeće mjere i aktivnosti:

1. **Jačanje kapaciteta i održivosti sektora civilnog društva** podržat će se obaveznim izdvajanjem 13% odobrene podrške pojedinom projektu za izgradnju kapaciteta na temelju organizacijskih potreba prijavitelja.
2. **Projekti usmjereni na nerazvijena i deprivirana područja**³ (Bjelovarsko-bilogorska županija, Brodsko-posavska županija, Ličko-senjska županija, Sisačko-moslavačka županija, Virovitičko-podravska županija, Vukovarsko-srijemska županija, Karlovačka županija, Koprivničko-križevačka županija, Krapinsko-zagorska županija, Osječko-baranjska županija, Požeško-slavonska županija and Šibensko-kninska županija) će dobiti dodatna 2 boda u postupku evaluacije cjelovite projektne prijave tijekom drugog koraka procesa prijave, ako vanjski ocjenjivači procijene projekt relevantnim za to zemljopisno područje.
3. **Projekti usmjereni na ranjive i marginalizirane skupine** kao što su: pripadnici manjinskih skupina⁴ (na temelju rase ili etničke pripadnosti, spola, invaliditeta, starosti, seksualne orijentacije ili identiteta - Romi, izbjeglice/migranti, žrtve nasilja, osobe koje su preživjele nasilje u obitelji, djeca i mladi u riziku i

³ Prema "Vrijednosti indeksa razvijenosti i pokazatelja za izračun indeksa razvijenosti 2018.", izvor: <https://razvoj.gov.hr/o-ministarstvu/regionalni-razvoj/indeks-razvijenosti/112>"

⁴ Članak 1.2. Protokola 38c EGP i Norveških financijskih mehanizama (2014.-2021.)

dr.) dobit će 3 dodatna boda u postupku evaluacije cjelovite projektne prijave tijekom drugog koraka procesa prijave, ako vanjski ocjenjivači procijene projekt relevantnim za ciljnu skupinu.

4. **Međugeneracijska suradnja i interkulturalni dijalog** su horizontalni prioriteti Poziva. Suradnja i dijalog će se baviti specifičnim pitanjima poboljšanja društvenih uvjeta, socijalne kohezije, prijenosa znanja i učenja, promocije ljudskih prava, ravnopravnosti i izgradnje mira i tolerancije preko kulturnih i dobnih granica. Projektni prijedlozi koji uključuju aktivnosti i/ili partnerstva jasno usmjerena nekom od ova dva horizontalna prioriteta dobit će dodatnih 5 bodova u postupku evaluacije cjelovite projektne prijave tijekom drugog koraka procesa prijave.

Primjeri prihvatljivih aktivnosti:

- Kampanje osvještavanja javnosti te zagovaračke inicijative i kampanje koje promoviraju transparentnost, odgovornost i dobro upravljanje;
- Aktivnosti usmjerene na jačanje uloge OCD-a u nezavisnom praćenju i nadzoru nad javnim institucijama, naročito u pogledu transparentnosti i odgovornosti javnog upravljanja;
- Kampanje osvještavanja javnosti koje promiču poštivanje i razumijevanje ljudskih prava;
- Strateške parnice;
- Kulturne aktivnosti o ljudskim pravima i pitanjima jednakopravnosti građana;
- Podrška žrtvama kršenja ljudskih prava, posebno žrtvama rodno uvjetovanog nasilja, usmjerena na njihovo osnaživanje i informiranje o njihovim pravima;
- Inicijative za aktiviranje i razvoj zajednice;
- Razvoj mehanizama koji pospješuju kontakt i dijalog između građana i donositelja odluka;
- Razvoj ili unaprjeđenje sustava koji promoviraju važnost OCD-a u procesima donošenja odluka;
- Izrada izvještaja, analiza i prijedloga pravnih dokumenata o temama vezanima uz javne politike na lokalnoj, nacionalnoj i međunarodnoj razini;
- Aktivnosti osvještavanja javnosti i izgradnje kapaciteta vezanih uz pitanja zaštite okoliša, uključujući problematiku klimatskih promjena i prilagodbe;
- Jačanje suradnje/ umrežavanja s drugim organizacijama.

Fond za aktivno građanstvo slijedi zajednički okvir rezultata, na temelju kojih upravitelji fondova u svakoj od zemalja korisnica, u suradnji s Uredom za financijske mehanizme i kroz javne konzultacije, identificiraju i definiraju nacionalne učinke i ishode koji će doprinijeti ostvarenju očekivanih rezultata na razini Programa.

Svaki podržani projekt mora dostaviti i izvijestiti o najmanje jednom ishodu koji će biti izabran iz popisa navedenog u Programu te primjereno kvantificiran. Za više detalja pogledajte Upute za prijavitelje ovog Poziva.

Svaki od tri očekivana programska učinka u Hrvatskoj ima svoj posebni pokazatelj te povezane rezultate i njihove pokazatelje.

Učinci i rezultati	Očekivani rezultati programa	Pokazatelj(i)
Cilj	Ojačano civilno društvo i aktivno građanstvo i osnažene ranjive skupine	Broj ljudi uključenih u aktivnosti organizacija civilnoga društva
		Broj OCD-a (odnosi se na nositelja projekta i projektne partnere) financiranih Programom ¹
Učinak 1	Ojačana zagovaračka/watchdog uloga civilnog društva	Broj nacionalnih politika u čijoj su pripremi i/ili donošenju sudjelovali OCD-i
		Broj javnih objava u medijima o sudjelovanju OCD-a u

		pripremi i donošenju javnih politika
Rezultat 1.1.	Podržane strateške parnice	Broj podržanih strateških parnica Broj OCD-a uključenih u strateške parnice
Rezultat 1.2.	Provedena istraživanja u prilog zagovaranju javnih politika i raspravama	Broj OCD-a koji koriste dokaze/istraživanja kako bi podržali svoje zastupanje i rad na politikama Broj podnesaka OCD-a na temelju dokaza
Rezultat 1.3.	Podržano praćenje politike i zagovaranje	Broj OCD-a koji su uključeni u nadgledanje privatnog/javnog odlučivanja
Rezultat 1.4.	Podržana izgradnja mreža i koalicija	Broj podržanih platformi, koalicija i mreža OCD-a
Učinak 2	Povećana podrška ljudskim pravima, vladavini zakona i dobrom upravljanju	Udio ljudi koji ne odobravaju javne izjave koje izražavaju negativne poglede ili mržnju prema određenim skupinama u društvu
		Udio ljudi koji znaju da je zločin poticati mržnju na temelju rase, etničke pripadnosti i spola
		Broj žrtava podržanih od strane OCD-a
Rezultat 2.1.	Podržane žrtve kršenja ljudskih prava	Broj OCD-a koji pružaju usluge žrtvama kršenja ljudskih prava
Rezultat 2.2.	Podržana međusektorska i unutar sektorska suradnja i sinergija	Broj zajedničkih inicijativa koje provode OCD-i u suradnji s drugim OCD -ima i/ili privatnim / javnim subjektima
Rezultat 2.3.	Promiču se međunarodni standardi ljudskih prava	Broj OCD-a koji se bave zagovaranjem, zaštitom i nadgledanjem u području ženskih ljudskih prava
		Broj provedenih kampanja za podizanje svijesti javnosti
		Broj OCD-a koji se bave zagovaračkim radom za ljudska prava Broj ljudi uključenih u kampanje
Učinak 3	Ojačana demokratska kultura i građanska svijest i građanski angažman	Udio osoba koje imaju građansku svijest
		Broj ranjivih pojedinaca koji su bili uključeni u osnaživanje
Rezultat 3.1.	Podržana je edukacija za građanska i ljudska prava	Broj OCD-a (korisnici i projektni partneri) koji su uključeni u građanski odgoj u ustanovama obrazovanja Broj javnih i obrazovnih institucija koji su partneri OCD-ima u provedbi građanskog i obrazovanju o ljudskim pravima
Rezultat 3.2.	Sustavno pružena podrška ranjivim skupinama i njihovo osnaživanje	Broj novih ili poboljšanih metoda razvijenih za rješavanje potreba ranjivih skupina
		Broj inicijativa OCD-a koje savjetuju i informiraju ranjive skupine o zakonodavnom okviru i javnim politikama
Rezultat 3.3.	Promovirana je mobilizacija i angažman građana	Broj volontera uključenih u OCD-e i zajednicu

PRIHVATLJIVI PRIJAVITELJI

Prihvatljivi prijavitelji su organizacije civilnog društva (OCD-i) osnovane i registrirane u Republici Hrvatskoj, obuhvaćene sljedećom definicijom:

"Neprofitna dobrovoljna organizacija osnovana kao pravna osoba s nekomercijalnom svrhom, neovisna od lokalne, regionalne ili središnje uprave, javnih tijela, političkih stranaka i komercijalnih organizacija. Vjerske institucije te političke stranke ne smatraju se organizacijama civilnoga društva"

Konkretnije, prihvatljivi prijavitelji moraju zadovoljiti sljedeće opće uvjete prihvatljivosti:

- 1) Neprofitna organizacija koja nije osnovana niti djeluje radi ostvarivanja profita. Iako mogu imati plaćeno osoblje i mogu poduzimati aktivnosti kojima ostvaruju prihode, ostvarenu dobit ne dijele svojim članovima ili odborima. Kada poduzimaju aktivnosti kojima ostvaruju prihode, te aktivnosti ne predstavljaju svrhu OCD-a, već isključivo

- sredstvo podrške misiji i vrijednostima organizacije;
- 2) Imaju članove koji nemaju nikakav izravni komercijalni interes za ishod rada organizacije ili njenih ekonomskih aktivnosti te ne slijede komercijalne ili profesionalne interese svojih članova. Ovaj uvjet stoga isključuje trgovačka i profesionalna udruženja kojima je cilj i svrha udruživanja samo unapređivanje specifičnih interesa svojih članova;
 - 3) Po svojoj prirodi su dobrovoljne, dobrovoljno ih čine grupe ili pojedinci i obično uključuju element volonterskog doprinosa organizaciji;
 - 4) Djeluju u javnom prostoru i za opće dobro te rade na pitanjima i problemima vezanim uz dobrobit ljudi, skupina ili društva u cjelini;
 - 5) Imaju neki oblik formalnog ili institucionalnog ustroja, za razliku od neformalnih ili *ad hoc* grupa, što uključuje Statut ili drugi temeljni upravljački dokument kojim se utvrđuju misija, ciljevi i područje djelovanja organizacija;
 - 6) Imaju transparentne upravljačke strukture i izabranog predsjednika/odbor te odgovaraju svojim članovima i donatorima;
 - 7) Neovisne su od lokalne, regionalne ili nacionalne vlasti i drugih javnih tijela;
 - 8) Neovisne su od političkih stranaka i trgovačkih organizacija;
 - 9) Provode transparentno financijsko poslovanje što je vidljivo u Registru neprofitnih organizacija (RNO) pri Ministarstvu financija Republike Hrvatske.⁵

Političke stranke, vjerske institucije, socijalni partneri i zadruga koje raspodjeljuju profit ne smatraju se organizacijama civilnog društva.

Zaklade i Hrvatski Crveni križ se smatraju prihvatljivim prijaviteljima ako zadovoljavaju gore navedene uvjete.

Vjerske organizacije su prihvatljivi prijavitelji ako ispunjavaju gore navedene uvjete i ako financirane aktivnosti izravno ili neizravno ne promiču vjersku doktrinu, misiju ili prozelitizam vezan uz uvjerenja određene vjere (mimo osnovnog podizanja vjerske/kulturne svijesti).

Organizacije koje nisu izvršile povrat dospjelih dugovanja, na temelju pravomoćne sudske odluke u vezi s Programom civilnog društva 2009.-2014. u Hrvatskoj, neće se smatrati prihvatljivim prijaviteljima i/ili partnerima.

Svi prihvatljivi prijavitelji, partneri i projektni prijedlozi moraju slijediti **načela zajedničkih vrijednosti poštivanja ljudskog dostojanstva, slobode, demokracije, ravnopravnosti, vladavine prava i poštivanja ljudskih prava, uključujući prava osoba koje pripadaju manjinama (na temelju rase, etničke pripadnosti, spola, invaliditeta, starosti, seksualne orijentacije ili identiteta)**⁶ Prijavitelj i partneri će ovo potvrditi Izjavom prijavitelja i partnera. Povjerenstvo za odabir ima pravo i obvezu predložiti odbacivanje projektna prijava u slučaju da prethodno navedena načela nisu poštovana ili su zanemarena.

Svaki prijavitelj može prijaviti samo jedan projektni prijedlog na ovaj Poziv (što obuhvaća sve ishode od 1 do 3). Ista organizacija može sudjelovati u najviše dva projektna prijedloga u ulozi partnera.

⁵Pod transparentnim financijskim poslovanjem smatra se da je prijavitelj dostavio FINA-i, za potrebe Ministarstva financija, godišnji račun prihoda i rashoda od 1. siječnja do 31. prosinca 2019. te bilancu ili godišnji izvještaj o primicima i izdacima za 2019. godinu, u skladu s propisima i zakonima o računovodstvu neprofitnih organizacija, pri čemu su propisana godišnja izvješća vidljiva u Registru neprofitnih organizacija.

⁶ Članak 1.2. Protokola 38c o EGP i Norveškim financijskim mehanizmima (2014.-2021.)

PRIHVATLJIVI PARTNERI

Partnerstvo nije obavezno. Projekt može biti proveden u partnerstvu s jednim ili više projektnih partnera. Ako se projekt provodi u partnerstvu, prijavitelj će sa svakim partnerom sklopiti ugovor o partnerstvu. U postupku prijave partneri moraju potpisati Izjavu partnera koja je integralni dio prijave.

Projektni partner je javna ili privatna pravna osoba, komercijalna ili nekomercijalna, kao i nevladina organizacija osnovana kao pravna osoba u nekoj od donatorskih zemalja Fonda (Island, Lihtenštajn i Norveška), nekoj od zemalja korisnica Fonda (Bugarska, Cipar, Češka, Estonija, Grčka, Mađarska, Latvija, Litva, Malta, Rumunjska, Slovačka, Slovenija, Poljska i Portugal) i/ili zemalja izvan EGP-a koje graniče s Hrvatskom (Bosna i Hercegovina, Crna Gora i Srbija) ili bilo koja međunarodna organizacija ili njezino tijelo koje je aktivno uključeno i učinkovito doprinosi provedbi projekta. Projekti koji uključuju partnerstva s organizacijama iz donatorskih zemalja (Island, Lihtenštajn i Norveška) mogu dobiti dodatnih do 5 bodova u drugom koraku postupka odabira.

Prihvatljivi projektni partneri su i neformalne grupe pod sljedećim uvjetima:

- Neformalna grupa nije osnovana radi osobnog dobitka,
- Djeluje za opće dobro,
- Dobrovoljna je i ne diskriminatorska,
- Neovisne su od lokalne, regionalne i nacionalne vlasti i drugih javnih tijela, institucija, političkih stranaka, vjerskih zajednica, komora i poslovnih subjekata.

Neformalnu grupu zastupa izabrani pojedinac kao potpisnik partnerskog ugovora. Neformalna grupa ne može biti izravni korisnik financijskih sredstava projekta, već njene troškove snosi organizacija koja je prijavitelj projekta.

VELIČINA I TRAJANJE PROJEKTA

Iznos raspoloživ za financijsku podršku u okviru ovog Poziva iznosi 3.150.000,00 eura.

Zatraženi iznos financijske podrške mora biti između najvišeg i najnižeg iznosa podrške:

- Najniži iznos podrške: 90.000,00 eura
- Najviši iznos podrške: 150.000,00 eura

Stopa financiranja

Najviša stopa financiranja u okviru ovog Poziva iznosi 90% ukupnih troškova projekta. Prijavitelj mora osigurati preostali iznos (najmanje 10%) sufinanciranjem u obliku novca i/ili doprinosom u obliku volonterskog rada. Doprinos u obliku volonterskog rada može predstavljati do 50% sufinanciranja potrebnog za provedbu projekta. Detaljnije informacije o izračunu doprinosa volonterskog rada su dostupne u Uputama za prijavitelje.

Proračun za organizacijski razvoj

Svaki prijavitelj mora izdvojiti do 13% proračuna projekta za aktivnosti koje doprinose organizacijskom razvoju ili izgradnji kapaciteta drugih aktera civilnog društva.

Trajanje projekta

Trajanje projekta je ograničeno na najmanje 24 i najviše 36 mjeseci.

PRIHVATLJIVOST TROŠKOVA

Prihvatljivi troškovi projekta su oni koje je ostvario prijavitelj projekta ili projektni partner između početnog i završnog datuma provedbe projekta kako je navedeno ugovorom o financijskoj podršci.

Neizravni troškovi

Neizravni troškovi nastali provedbom projekta priznaju se u paušalnom iznosu **do 15% ukupno prihvatljivih troškova osoblja**. Korisnik financijske podrške će morati obrazložiti proporcionalnost neizravnih troškova projekta u odnosu na ukupne administrativne troškove organizacije.

Detaljne informacije o prihvatljivosti troškova navedene su u Uputama za prijavitelje ovog Poziva.

POSTUPAK PRIJAVE

PRVI KORAK – DOSTAVA PROJEKTOG SAŽETKA

U prvom koraku postupka prijave prijavitelji dostavljaju projektni sažetak predložene ideje.

Rok za predaju projektnih sažetaka je 11. svibnja 2020. godine u 12 sati po hrvatskom vremenu (podne).

Obrazac prijave Projektnog sažetka se predaje **isključivo u elektroničkom obliku** na sljedeću adresu e-pošte: prijava.veliki@acfcroatia.hr. **Obavezni naslov** poruke prilikom slanja prijave mora glasiti: **Prijava na poziv za velike projekte**.

Upute za prijavitelje, prijavni obrasci i ostala natječajna dokumentacija dostupni su za preuzimanje na mrežnoj stranici <https://acfcroatia.hr>.

Jezik prijave u prvom koraku

Obrazac projektnog sažetka i svi ostali propisani prilozi moraju biti dostavljeni isključivo na hrvatskom jeziku, neovisno o tome prijavljuje li se projekt samostalno ili u partnerstvu s organizacijom iz druge prihvatljive zemlje.

Administrativna provjera i provjera prihvatljivosti

Prije procjene kvalitete prijava projektnog sažetka, Upravitelj Fonda će provesti provjeru sukladnosti s administrativnim kriterijima i kriterijima prihvatljivosti, kako je opisano u Uputama za prijavitelje.

U slučaju da u prijavi Projektnog sažetka nedostaju neki dijelovi za koje se prema gore navedenim kriterijima može tražiti dopuna (dokumenti ili informacije), prijavitelji će imati rok od 5 kalendarskih dana za dostavu dopune od dana slanja obavijesti.

Samo cjelovite prijave bit će upućene u postupak procjene kvalitete u prvom koraku postupka odabira.

Prijavitelji čije prijave budu odbijene zbog nezadovoljavanja administrativnih uvjeta i uvjeta prihvatljivosti imat će 8 kalendarskih dana za dostavu prigovora na odluku o prihvatljivosti od dana slanja obavijesti. Pravo na prigovor u ovoj fazi postupka se može koristiti jednokratno. Prigovori su u nadležnosti Povjerenstva za prigovore Upravitelja Fonda. Odluka Povjerenstva je konačna. Prigovori se dostavljaju isključivo na adresu e-pošte: prigovori@acfcroatia.hr.

Procjena kvalitete prijave Projektnog sažetka

Svaku prijavu Projektnog sažetka koja zadovoljava kriterije administrativnih uvjeta i uvjeta prihvatljivosti procjenjuju dva neovisna i nepristrana vanjska stručnjaka/inje prema kriterijima objavljenima u Uputama za prijavitelje ovog Poziva. Prijave projektnih sažetaka se rangiraju na temelju prosjeka zbroja dodijeljenih bodova.

Bodovni prag za uključivanje Projektnog sažetka u drugi korak postupka prijave je 60 (od mogućih 100 bodova), a Povjerenstvo za odabir će izabrati oko 35 najbolje ocijenjenih prijava projektnih sažetaka za drugi korak postupka prijave.

Obavijest o odabiru

Obavijest o rezultatima postupka procjene i o odabiru prijava koje se pozivaju u drugi krug postupka prijava svim će prijaviteljima biti dostavljena u srpnju 2020.

DRUGI KORAK – CJELOVITI PRIJEDLOG PROJEKTA

Prijavitelji pozvani na dostavu cjelovitih projektnih prijedloga u drugom koraku postupka prijave će prema uputama pripremiti i popuniti obrazac »Cjelovita projektna prijava«. Cjeloviti prijedlog mora se temeljiti na projektom sažetku iz prvog koraka postupka prijave.

Jezik prijave u drugom koraku

Prijavni obrazac i svi ostali propisani prilozi se dostavljaju isključivo na hrvatskom jeziku, osim sažetka projekta na engleskom jeziku koji je sastavni dio prijavnog obrasca, neovisno o tome prijavljuje li se projekt samostalno ili u partnerstvu s organizacijom iz druge prihvatljive zemlje.

Rok za predaju cjelovitog projektnog prijedloga je 17.kolovoza 2020. godine u 12 sati po hrvatskom vremenu (podne), ili mjesec dana nakon što prijavitelji zaprime poziv za pripremu i dostavu cjelovitog projektnog prijedloga.

Cjelovita prijava se predaje **isključivo u elektroničkom odliku** na sljedeću adresu e-pošte: prijava.veliki@acfcroatia.hr . **Obavezni naslov** poruke prilikom slanja prijave mora glasiti: **Prijava na poziv za velike projekte – drugi korak.**

Postupak i kriteriji procjene cjelovite projektne prijave

Nakon zaprimanja cjelovitih projektnih prijava, Upravitelj Fonda će provjeriti njihovu sukladnost s administrativnim kriterijima. Upravitelj Fonda može zatražiti dodatne informacije ili pojašnjenja koja se odnose na administrativne kriterije.

Nakon dovršetka provjere administrativne prihvatljivosti, prijavitelji će dobiti obavijest je li cjelovita prijava upućena u daljnji postupak ocjenjivanja Prijavitelji čije prijave budu odbijene imat će 8 kalendarskih dana za dostavu prigovora na odluku od dana slanja obavijesti. Prigovori su u nadležnosti Povjerenstva za prigovore Upravitelja Fonda. Odluka Povjerenstva je konačna. Prigovori se dostavljaju isključivo na adresu e-pošte: prigovori@acfcroatia.hr.

Procjena kvalitete cjelovitih prijava

Svaku cjelovitu prijavu koja je zadovoljile kriterije administrativne prihvatljivosti procjenjuju dva neovisna i nepristrana vanjska stručnjaka prema kriterijima objavljenima u Uputama za prijavitelje ovog Poziva. Procijenjene cjelovite prijave se rangiraju na temelju prosjeka ukupno dodijeljenih bodova.

Nakon zaključenja stručne procjene kvalitete svih prihvatljivih cjelovitih prijava, rang listu će pregledati Povjerenstvo za odabir i dati Upravitelju Fonda preporuku s prijedlogom projekata koje treba podržati. Konačnu odluku donosi Upravitelj Fonda.

Projektne prijedlozi koji ostvare najmanje 60 bodova u postupku procjene kvalitete bit će preporučeni za financijsku podršku. Samo projektnim prijedlozima s najvišim brojem bodova unutar pojedinog Programskog učinka bit će dodijeljena financijska podrška Fonda.

Obavijest o rezultatima Poziva i pravo na prigovor

Prijavitelji će u rujnu 2020. primiti obavijest o rezultatima postupka procjene na adresu e-pošte navedenu u prijavnim obrascu.

Odluka Upravitelja Fonda o odobravanju ili neodobravanju podrške je konačna. Svaka organizacija koja je sudjelovala u postupku prijave na ovaj Poziv može uputiti prigovor Povjerenstvu za prigovore Upravitelja Fonda u roku od 8 kalendarskih dana od dana primitka obavijesti o rezultatima natječaja u slučaju da je uočila eventualne propuste u primjeni utvrđenog postupka procjene kvalitete svoje prijave. Odluka Povjerenstva je konačna. Prigovori se dostavljaju isključivo na adresu e-pošte: prigovori@acfcroatia.hr.

DODATNE INFORMACIJE I PODRŠKA PRIJAVITELJIMA

Tijekom prve faze postupka prijave prijavitelji će na raspolaganju imati nekoliko vrsta podrške i usluga: informativne radionice u ožujku i travnju 2020., dodatne individualne konzultacije na četiri lokacije u područjima sa smanjenim mogućnostima tijekom travnja 2020. te kratke konzultacije telefonom ili e-poštom na adresu podrska@acfcroatia.hr do 4. svibnja 2020. Odgovori na pitanja zaprimljena telefonom ili e-poštom će se tjedno objavljivati na mrežnoj stranici Programa u Hrvatskoj <https://acfcroatia.hr/>.

U drugoj fazi postupka prijave (cjelovita prijava) bit će na poziv dostupna pojedinačna osobna podrška. Podrška telefonom i e-poštom će također biti dostupna do tjedan dana prije isteka roka za dostavu cjelovite prijave. Sva pitanja i zahtjevi za informacije vezane uz ovaj Poziv upućuju se isključivo na adresu e-pošte podrska@acfcroatia.hr. Rok za dostavu odgovora je tjedan dana, a sva pitanja i odgovori će tjedno biti objavljivani na mrežnoj stranici Programa.

S kratkim pitanjima prijavitelji se mogu javiti sljedećim kontakt osobama: Jelena-Gordana Zloić (+385 31 213255), ili Renata Toić (+385 51 332750), ili Petra Mađerčić (+ 385 1 5544 722).

Raspored radionica:

Događaj	Svrha	Datum	Mjesto
Informativna radionica	Detaljno predstavljanje poziva	12. ožujka 2020.	Osijek
		31. ožujka 2020.	Rijeka
		1. travnja 2020.	Zagreb
		3. travnja 2020.	Zadar

Za detaljne informacije i cjelovitu dokumentaciju ovog Poziva molimo posjetite mrežnu stranicu: www.acfcroatia.hr. Na stranici su dostupne i važeće Upute za prijavitelje, Prijavni obrazac projektnog sažetka, Obrazac cjelovite projektne prijave kao i Često postavljana pitanja.

U skladu s načelima i odredbama Fonda za aktivno građanstvo u Hrvatskoj, Upravitelj Fonda je osnovao Povjerenstvo za pritužbe radi provjere pritužbi vezanih uz Program. Povjerenstvu za pritužbe uključuje jednog člana koji je neovisan o Upravitelju Fonda i njegovim odborima i ne uključuje programsko osoblje odgovorno za ocjenu projektnih prijava. Žalbe moraju biti u potpunosti opravdane i dostavljaju se elektronički na adresu e-pošte: prigovori@acfcroatia.hr